

## **В областном центре двое подростков подозреваются в угоне автомобилей**



Следственным отделом по г. Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении 15-летнего и 18-летнего жителей областного центра возбуждено два уголовных дела по признакам преступлений, предусмотренных п. «а» ч.2 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем без цели хищения).

По версии следствия, в ночь с 06 на 07 января и ночью 24 января 2018 года подозреваемые, находясь во дворе дома № 112 по ул. Сахалинской в г. Южно-Сахалинске проникли в два автомобиля, принадлежащих местным жителям, запустили двигатели и совершили поездку на данных автомобилях по улицам города Южно-Сахалинска, тем самым неправомерно завладели транспортными средствами без цели хищения.

В настоящее время по уголовным делам проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовных дел продолжается.

---

03 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1221491>